Pythagorova véta

Piiklady
1. Rozhodnéte, zda je trojuhelnik se stranami danych délek pravouhly:

a) 7dm; 0,9 m; 110 cm b) 0,25 dm; 15 mm; 2 cm

2. Ur¢i délku ramene rovnoramenného lichobézniku o zakladnach a=24,6 cm a ¢c=14,8 cm.
Vyska lichobézniku je 6,5 cm.
Nacrt: Vypocet

3. Vypocitejte délku piepony € v pravothlém trojuhelniku ABC s odvésnami délek a = 12,6 cm
ab=95cm.
Nacrt: Vypocet:

4. Vypocitejte délku thlopticky AC v obdélniku ABCD se stranami délek a = 6,8 m,b=8,2 m.
Nacrt: Vypocet:

5. Vypocitejte vysku k zédkladn€ rovnoramenného trojuhelniku KLM se zédkladnou délky
m=16,2 cm a s rameny délek k =1 =22,8 cm.
Nacrt: Vypocet:



